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Ata da 13ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da . Legislat );.1t-
Aos 30 (trinta) dias do mês de abril de 2019, às 9h49 (nove ho as e quare a
e nove minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à ua
Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314; presente o Sr. Presi ente Rodrigo
de Lima, que verificou a presença no painel eletrônic dos Srs.
Vereadores(as) Claudinei Gabriel Machado, Ismael Martins Pereira, Abel
Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior,
Devanir Candido de Andrade, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson
Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado, havendo maioria absoluta
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
lbiúna. Após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Elisangela Ferreira de
Souza Soares, nos termos regimentais, proceder a leitura de um trecho da
"Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o Sr.
Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de abril de 2019.
Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo sendo aprovada
por onze votos favoráveis e quatro ausências dos Vereadores Antonio
Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Charles Guimarães e Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 029/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 139/2019;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 030/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 140/2019;-
Mensagem ao Projeto de Lei nº. 031/2019 encaminhando o Projeto de Lei
nº. 141/2019;- Mensagem nº. 21/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº.
142/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 024/2019 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 143/2019;- Ofício GP nº. 085/2019 indicação do Líder,
sendo deferido cópia ao Vereador Ismael Martins Pereira;- Ofício GP nº.
086/2019 em atenção ao Requerimento nº. 33/2019, sendo deferido cópias a
todos os Vereadores(as);- Ofício GP nº. 090/2019 solicitando a retirada de
tramitação do Projeto de Lei nº. 131/2019;- Ofício GP nº. 092/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 43/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Claudinei Gabriel Machado, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Ismael Martins Pereira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Após o Sr. Presidente passou a. leitura dos expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes
recebido de diversos a saber:- Ofício nº. 027/2019 - UR.9 da Unidade
Regional de Sorocaba do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo -
encaminhando a prestação de contas do Executivo de lbiúna - exercício de
2015;- Convite da Câmara Municipal de Piedade; e Ofício da Câmara dos
Deputados - Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira, sendo
deferido cópia a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Mac~ad /'f}
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seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. Pela ordem o Vereador Pauoo César Dias de
Moraes apresentou o Requerimento nº. 48/2019. O Vereador Rodrigo de
Lima apresentou o Requerimento nº. 49/2019. O Vereador Pedro Luiz
Ferreira·apresentou os Requerimentos nOs.50 e 51/2019. A Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado em conjunto com o Vereador
Antonio Reginaldo Firmino apresentou o Projeto de Resolução nº. 21/2019
que "Dá nova redação ao artigo 103 da Resolução nº. 005/83 - Regimento
Interno da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna." O Vereador
Antonio Reginaldo Firmino apresentou os Requerimentos nOs.52, 53, 54 e
55/2019. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou os Requerimentos nOs. 56 e 57/2019. O Vereador Gerson
Pedroso da Silva apresentou a Indicação nº. 120/2019. O Vereador
Claudinei Gabriel Machado apresentou a Indicação nº. 121/2019. O
Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou as Indicações nOs.122,
123 e 124/2019. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres
pelas Comissões. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apresentaram
parecer em conjunto aos Projetos de Lei nOs. 118, 130 e 134/2019. As
Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços
Públicos e Atividades Privadas; e Educação, Saúde, Assistência Social e
Direitos da Pessoa com Deficiência apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Lei nº. 132/2019. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente
encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente solicitou aos Senhores Vereadores(as) procederem o registro da
presença através do terminal eletrônico de votação, constando-se a
presença unânime dos mesmos. Registrada a presença dos Srs.
Vereadores(as) o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
55/2018 que "Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a instituir a/
semana de orientação de noções de primeiros socorros no Município da .
Estância Turística de Ibiúna." de autoria do Vereador Antonio Reginaldo
Firmino. Pela ordem usou da discussão o Vereador Antonio Reginaldo
Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o
Projeto de Lei nº. 55/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 96/2018 que "Dispõe sobre a divulgação de fotos e dados de
pessoas desaparecidas, no site oficial da Prefeitura Municipal e da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna." de autoria do Vereador Armelino
Moreira Junior. Pela ordem usou da discussão o Vereador Armelino Moreira
Junior. Nenhum Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o
Projeto de Lei nº. 96/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nº. 97/2018 que "Altera a Lei Municipal nº. 1712 de 04 de julho de 2011 e
dá outras providência." de autoria Vereador Ismael Martins Pereira. Pela 1
ordem usou da discussão o Vereador Ismael Martins Pereira. Nenh .. /
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Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei nº.
97/2018 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não
havendo mais proposições inscritas o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
118/2019 que "Dispõe sobre a proibição da pesca predatória nos corpos
hídricos do municípios da Estância Turística de Ibiúna, nas formas que
especifica e dá outras providências."; - discussão e votação do Projeto de
Lei nº. 130/2019 que "Dispõe sobre regras para supressão, transplante ou
poda de espécimes vegetais no município da Estância Turística de Ibiúna e
dá outras providências."; - discussão e votação do Projeto de Lei nº.
132/2019 que "Institui gratificação de periculosidade aos servidores lotados
no SAMU e dá outras providências."; e discussão e votação do Projeto de
Lei nº. 134/2019 que "Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 049, de 13
de março de 2008 e dá outras providências." Pelo Sr. Presidente foi
apresentado o Edital de Convocação para Audiência Pública da Comissão
de Finanças e Orçamento no dia 15 de maio de 2019 - quarta-feira, às 9
horas, para tratar sobre o Projeto de Lei nº. 142/2019 que "Dispõe sobre as
diretrizes orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária de 2020 e dá
outras providências." Edital de Convocação para Audiência Pública da
Comissão de Finanças e Orçamento no dia 23 de maio de 2019 - quinta-
feira, às 8:30 horas - Metas fiscais do 1º. Quadrimestre - janeiro, fevereiro,
março e abril de 2019 - Lei de Responsabilidade Fiscal. Também procedeu
a leitura de Edital de Convocação para Audiência Pública da Comissão de
Educação, Saúde, Assistência Social e Direito das Pessoas com Deficiência
no dia 23 de maio de 2019 - quinta-feira, às 11:00 horas, para apresentação
pelo Gestor do Sistema Único de Saúde do Município de lbiúna, através de
seu titular, de relatório detalhado referente ao 1º. Quadrimestre janeirO,(}
fevereiro, março e abril de 2019, contendo, no mínimo, as seguintes
informações: I - montante e fonte dos recursos aplicados no período; 11 -
auditorias realizadas ou em fase de execução no período e suas
recomendações e determinações; 111 - oferta e produção de serviços
públicos na rede assistencial própria, contratada e conveniada, cotejando
esses dados com os indicadores de saúde da população em seu âmbito de
atuação; e IV - bem como as informações previstas no Relatório de Gestão
do SUS e RREO - Relatório Resumido de Execução Orçamentária. nos
termos do Decreto Federal nº. 7827, de 16 de outubro de 2012. Finalizando
o Sr. Presidente agradeceu a presença na assistência do Sr. Edson e Sr.
Nenê do Bairro Gabriel, Sr. Zucão do Bairro Paiol Pequeno, Sr. Vanderlei da
Assembleia de Deus do Bairro Ibiúna Garden, Sr. Lucas do Pesqueiro
Osato, Sr. Odir Bastos - Ex Vereador de Ibiúna, Sr. Gordo organizados do
Campeonato de Futebol com final marcada para o dia 05 de maio no Estádio
Municipal, Sr. Marcelo Comandante da Guarda Municipal, Sr. Apollo Sub-
Comandante da Guarda Municipal, Sr. Jean Secretário Municipal do Meio
Ambiente, Pastor Carlos Barbosa, parabenizando pelo sucesso do evento
evangélico do final de semana passado realizado em Ibiúna, e ~s d~fo.7~
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imprensa. Após O Sr. Presidente a pedido do Vereador Claudinei Gabriel
Machado solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra.
Geni e Sr. Reinaldo do Bairro dos Gabriel. A pedido do Vereador Pedro Luiz
Ferreira solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Gabriel Libanio da Silva - Gabriel Sorveteiro. A pedido do Vereador Ismael
Martins Pereira solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do
Sr. Denilson Alves dos Santos do Bairro Capim Azedo. Respeitado o minuto
de silêncio o Sr. Presidente recordou do evento em comemoração ao Dia 1º.
de Maio - Dia do Trabalho, na Praça da Matriz de lbiúna, e em nome dos
funcionários da Câmara Municipal parabenizou todos os trabalhadores e
trabalhadoras de lbiúna. Nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr.
Presidente convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão
Ordinária às 9:00 horas do dia 07 de maio de 2019 - terça-feira, e deu por
encerrada a presente Sessão de que para constar eu, .
Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel
Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que
fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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